

Schaeffler India Limited (Formerly known as FAG Bearings India Limited) P.O. Maneja, Vadodara – 390013, Gujarat, India

| BSE Limited | National Stock Exchange of India Limited | |
|---|--|-----------------|
| Phiroze Jeejeebhoy Towers, | Exchange Plaza, C - 1, Block G, | |
| Dalal Street, | Bandra-Kurla Complex, Bandra (E) | |
| MUMBAI- 400 001 | MUMBAI- 400 051 | |
| Company Code: 505790 | Company Code: SCHAEFFLER | |
| Your reference, your message from Our reference, our message from | Phone Fax +91-265-6602206 | Date 02-05-2019 |

Sub: Information on Issue of Duplicate Share Certificates

Ref: Reg. 39(3) of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015

Dear Sirs,

With reference to the captioned matter, the Company has issued Duplicate Share Certificate on May 01, 2019, details of which are enclosed herewith:

Kindly take note of the same.

Yours faithfully,

For Schaeffler India Limited

Chirag K. Shukla

Company Secretary

Encl.: Details of issue of duplicate share certificate.



Schaeffler India Limited (Formerly known as FAG Bearings India Limited)

(Registered Office) Nariman Bhavan, 8th Floor, 227, Backbay Reclamation, Nariman Point, Mumbai 400 021, Maharashtra, India Phone +91 22 6681 4444, Fax +91 22 22027022, www.schaeffler.co.in, <u>investorsupport.in@schaeffler.com</u>, CIN: L29130MH1962PLC012340